
Καύσωνας προ των πυλών! «Εκτοξεύεται» ο υδράργυ-ρος το επόμενο τριήμερο

Μίνι καύσωνας από τις πρώτες κιόλας  ημέρες του Ιουνίου. Σύμφωνα με τον
μετεωρολόγο Γιάννη Καλλιάνο, η ζέστη θα συνοδεύεται από αφρικανική σκόνη! Σε
ποιες...

      

περιοχές της Ελλάδας θα σημειωθούν οι υψηλότερες θερμοκρασίες.
Καιρός με καύσωνα το επόμενο τριήμερο! Σύμφωνα με τον μετεωρολόγο Γιάννη
Καλλιάνο, το θερμόμετρο θα φτάσει τους 40 βαθμούς Κελσίου, και μάλιστα η ζέστη
θα συνοδεύεται από αφρικανική σκόνη!
Είναι η πρώτη θερμή «εισβολή» αυτή που έρχεται τις επόμενες μέρες. Ο καιρός...
καλοκαιριάζει απότομα. Όπως αναφέρει σε ανάρτησή του στο Facebook ο Γιάννης
Καλλιάνος, η θερμή εισβολή που... έρχεται, θα αγγίξει τα επίπεδα του καύσωνα και
θα έχει διάρκεια σχεδόν τρεις μέρες.

Καιρός: Θα... λιώσουμε!
Από την Πέμπτη έως και το Σάββατο, οι θερμές αέριες μάζες από την βόρεια
Αφρική θα επισκεφτούν τη χώρα μας με αποτέλεσμα ο υδράργυρος να
«εκτοξευτεί» σε τιμές που είχαμε πολλούς μήνες να βιώσουμε.
Όπως σημειώνει ο Γιάννης Καλλιάνος, πριν από λίγες ημέρες οι μέγιστες
θερμοκρασίες δεν ξεπερνούσαν τους 25-26 °C και ξαφνικά θα βρεθούμε αγκαλιά με
τους 38-39 °C και τοπικά τους 40°C στη δυτική κυρίως Ελλάδα.

Τα 40αρια
Στη δυτική Ελλάδα θα σημειωθούν οι πιο μεγάλες θερμοκρασίες, που δεν
αποκλείεται να προσεγγίζουν ή και ακόμη τοπικά να ξεπεράσουν τους 40°C.
Κατά τη διάρκεια του τριημέρου Πέμπτη έως και Σάββατο, οι περιοχές που κατά
διαστήματα θα επηρεαστούν περισσότερο από αυτό το κύμα ζέστης θα είναι οι
παρακάτω:
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– Πεδινά Θεσσαλίας
– Πεδινά Φθιώτιδας και Βοιωτίας
– Αργολικός κάμπος
– Πεδινά Λακωνίας
– Πεδινά Μεσσηνίας
– Ηλεία – Αχαΐα – Αιτωλοακαρνανία – Πρέβεζα – Άρτα (την Παρασκευή)
– Κρήτη (κυρίως κεντροβόρεια του νησιού)
– Νησιά ανατολικού και νοτιοανατολικού Αιγαίου (κυρίως το Σάββατο)

Η σκόνη και η... δροσιά
Επίσης, αναμένεται μεταφορά σκόνης από την Αφρική κυρίως στα κεντρικά και
νότια της χώρας για τις ημέρες Παρασκευή και Σάββατο. Οι συγκεντρώσεις
σκόνης δεν θα είναι επικίνδυνες, ωστόσο θα προκαλέσουν μια σχετική θολούρα
στην ατμόσφαιρα.
Από το Σάββατο, πρώτα από τα δυτικά και βόρεια, και εν συνεχεία την Κυριακή και
στην υπόλοιπη Ελλάδα, η θερμοκρασία θα υποχωρήσει για όλη την Ελλάδα.
Αναλυτική πρόγνωση για την Πέμπτη
Αττική
Πρόγνωση καιρού: Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημεριανές και
απογευματινές ώρες στα βόρεια.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 34 βαθμούς Κελσίου. Στα παραθαλάσσια η μέγιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλονίκη
Πρόγνωση καιρού: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και
πιθανόν μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως τις απογευματινές ώρες. Βελτίωση το
βράδυ.
Άνεμοι: Μεταβλητοί ασθενείς.
Θερμοκρασία: Από 19 έως 32 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Πρόγνωση καιρού: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις μεσημεριανές και
απογευματινές ώρες με τοπικές βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως στην
ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη. Βελτίωση από το βράδυ.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 16 έως 33 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Πρόγνωση καιρού: Γενικά αίθριος. Τις μεσημεριανές και απογευματινές ώρες στα
βόρεια τοπικές νεφώσεις με πιθανότητα σποραδικών βροχών στα ορεινά. Τοπικά
περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές ώρες.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 και βαθμιαία ανατολικοί έως 4 μποφόρ.
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Θερμοκρασία: Από 19 έως 34 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Πρόγνωση καιρού: Γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις τις μεσημεριανές και
απογευματινές ώρες με σποραδικές βροχές στα ορεινά της Θεσσαλίας και
πιθανόν της ανατολικής Στερεάς.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 35 βαθμούς Κελσίου. Στα παραθαλάσσια η μέγιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Πρόγνωση καιρού: Γενικά αίθριος.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 30, στην Κρήτη κατά τόπους έως 34 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Πρόγνωση καιρού: Γενικά αίθριος με αραιές νεφώσεις στα βόρεια.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 32 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
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